

Cod post	Mediu	Localitate	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr.com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Com	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Aviz alternati va	Aviz al sem teo	Avizul IGPI/AR R	Aviz de ed. sp	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al lic ped	
2352	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL DE ARTA	ARHITECTURA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3373	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / INSTALATII PENTRU CONSTRUCTII		9	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2353	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	ECONOMIE, EDUCATIE ANTREPRENORIALA		10	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2365	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2364	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	EDUCATIE MUZICALA		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2357	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	LIMBA FRANCEZA		18	0	rez ccc 11.08.2020	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2359	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	LIMBA GERMANA		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2360	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	LIMBA LATINA		3	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2361	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	LIMBA RUSA		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3461	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	MATEMATICA		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2371	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	MECANICA / MECANICA		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2382	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCTII)		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCTII	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2377	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / INSTALATII PENTRU CONSTRUCTII)		24	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	CONSTRUCTII SI LUCRARI PUBLICE / INSTALATII PENTRU CONSTRUCTII	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2379	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE)		24	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu
2380	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE)		12	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu
2373	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	PRELUCRAREA LEMNULUI		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2368	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI", IAȘI			LICEAL	RELIGIE ORTODOXA		4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

INSPECTOR SCOLAR GENERAL,  
prof. dr. Genovaeva Aurelia FARCAȘ

PRESEDINTELE COMISIEI DE MOBILITATE,  
INSPECTOR SCOLAR GENERAL ADJUNCT,  
prof. Bogdan Gabriel BĂRZOI

INSPECTORI MANAGEMENTUL RESURSELOR UMANE,  
prof. Rodica LEONTIEȘ  
prof. Cristinel ȚIRCA

